
PROTOKOLL 

fört vid föreningsstämma i Bostadsrättsföreningen Kälkbacken 1 
den 20 maj 2025 i föreningens gemensamhetslokal på Isgränd 17, Hägersten. 

1 § Stämmans öppnande 

Stämman öppnades av Maitin Järnström, föreningens ordförande. 

2 § Godkännande av dagordning 

Dagordning för stämman godkändes. 

3 § Val av ordförande 

John Antonsson valdes till ordförande för ah leda dagens förhandlingar. 

4 § Val av protokollförare 

Karin Kärr valdes till protokollförare. 

5 § Val av justeringsman 

Hans Strömhäll och Oskar Bergman valdes att jämte ordföranden justera dagens 
protokoll [ samt till rösträknare]. 

6 § Utlysning av stämman 

Frågan om stämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning besvarades med ja. 

7 § Röstlängd 

Röstlängden över närvarande medlemmar, Bilaga l', fastställdes. 

8 § Genomgång av revisionsberättelse m.m. 

Styrelsens årsredovisning med däri intagen resultat- och balansräkning per 
2024-12-31 samt revisionsberättelse framlades och genomgicks, Bilaga 2. 

9 § Fastställande av balans- och resultaträkning 

Stämman fastställde de i årsredovisningen intagna resultat- och balansräkningarna. 

§ 10 Disposition beträffande vinst eller förlust 

Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag och revisorernas tillstyrkan att 

disponera årets resultat och göra fonddisponering enligt förvaltningsberättelsen. 

§ 11 Ansvarsfrihet 

Stämman beslutade att bevilja. styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. Det noterades att styrelseledamöterna ej deltagit i detta beslut. 



§ 12 Arvode till styrelsen och revisorn 

Stämman beslutade att ett arvode om tre prisbasbelopp för 2025 års taxeringsvärde 
skall utgå att fördelas på styrelsen och att arvode till revisorn skall utgå enligt 
räkning. 

§ 13 Val av styrelse 

Det noterades att stämman skall välja ordinarie ledamöter och två suppleanter. 

Martin Järnström, Nicholas Netherlaands, John Antonsson, Hans Strömhäll och 
Kajsa Gut valdes som ordinarie ledamot och John Brynte Turesson och Karin Kärr 
valdes som suppleant. 

§ 14 Val av revisor 

Stämman valde Andreas Holman, verksam vid Kungsbron Borevision AB, till 
ordinarie revisor för kommande räkenskapsår. Joakim Häll föreslås. som 
revisorssuppleant. Dessa väljs i enlighet med det förslag från styrelsen som bilagts 
som motion till årsstämmans kallelse. 

Kungsbron Borevision är en ledande aktör och specialist inom BRF revision. Med 
denna specialisering på BRF Revision håller Kungsbron Borevision en hög 
kunskapsnivå inom bostadsrätts- och fastighetssektorn. 

§ 15 Val av valberedning 

Alexander Schilling väljs till valberedningens sammankallande. Medlemmarna i 
föreningen Kälkbacken 1 uppmanas att gemensamt rekrytera ytterligare medlemmar 
till valberedningen. Om inga förslag inko!Illller före höstens städdag kommer 
styrelsen att kalla till en extrastämma för att välja valberedning. 

§ 16 Motioner från medlemmar 

Bilaga 1 till årsstämmans kallelse föreslår att .stämman ska välja en ny revisor från 
Kungsbron Borevision. Förslaget bifalles av stämman under§ 14. 

§ 17 Stämmans avslutande 

Stämman avslutades. 

Vid protokollet 
Karin Kärr. 

Justeringsman 
Oscar Bergman 

Ordförande vid stämman 
Joh Antonsson 
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Justeringsman 
Hans Strömhäll 
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